
1. 다음 중 옳은 것은?

① 5 보다 −2 만큼 큰 수는 6 이다.

② 2 보다 −7 만큼 큰 수는 5 이다.

③ −5 보다 2 만큼 큰 수는 3 이다.

④ 7 보다 −4 만큼 큰 수는 3 이다.

⑤ −2 보다 −4 만큼 큰 수는 2 이다.



2. 원점으로부터의 거리가 7 인 두 수 사이의 거리는?

① 7 ② 10 ③ 12 ④ 14 ⑤ 15



3. 다음 두 수의 최대 공약수와 최소공배수를 각각 구하여라.

2 × 3 × 3 × 5
2 × 5 × 5 × 7

① 최대공약수 : 2, 최소공배수 : 90

② 최대공약수 : 3, 최소공배수 : 1050

③ 최대공약수 : 5, 최소공배수 : 350

④ 최대공약수 : 6, 최소공배수 : 90

⑤ 최대공약수 : 10 , 최소공배수 : 3150



4. 두 자연수의 곱이 1280 이고 최소공배수가 160 일 때, 두 수의 최대공
약수를 구하면?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



5. 3 × , 7 × , 4 × 의 세 자연수의 최소공배수가

1092 일 때, 안에 알맞은 수는?

① 2 ② 5 ③ 11 ④ 13 ⑤ 15



6. 두 자연수 A, B 에서 A × B 의 값이 1440 이고, 최대공약수가 12 일
때, 차가 가장 작은 두 자연수의 합은?

① 11 ② 36 ③ 72 ④ 84 ⑤ 108



7. A 는 −5 보다 2 작은 수이고 B 는 4 보다 5 큰 수이다. 이때, 두 점
A, B 에서 같은 거리에 있는 점을 아래 수직선에서 찾으면?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 0 ⑤ 1



8. 수직선 위의 네 점A, B, C, D 사이의 거리가 일정할 때, B + D 의
값은?

①
1

12
②

1

10
③
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2



9. −2 보다
1

5
만큼 큰 수를 구하면?

① −11
5

② −9
5

③ −2
5

④ −1
5

⑤
1

5



10. 수직선 위의 두 점 −4 와 6 으로부터 같은 거리에 있는 점을 나타내는
수는?

① −1 ② 0 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



11. 다음 수를 수직선 위에 나타내었을 때, 원점과 가장 멀리 떨어져 있는
것은?

① −5 ② 7 ③ −1 ④ 11 ⑤ −12
2



12. 수직선 위의 두 점 A, B 사이의 거리를 1 : 3 으로 나누는 점을 C 라
할 때, C 가 나타내는 수는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



13. 두 수 2 × 32 , 3 × 52 의 최소공배수는?

① 22 × 5 ② 23 × 3 ③ 2 × 3 × 5

④ 2 × 32 × 52 ⑤ 22 × 32 × 72



14. 두 자연수의 최대공약수가 7 이고, 곱이 420 일 때, 이 두 수의 최소공
배수를 구하면?

① 42 ② 49 ③ 56 ④ 60 ⑤ 63



15. 다음 수직선 위에서 두 점 A, B
사이의 거리를 2 : 1 로 나눈
점이 점 C 일 때 C 가 나타내는 수를 구하면?
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3


